
Üdvözöljük a DISH Reservation irányítópultján  . Ebben az oktatóanyagban bemutatjuk, hogyan 
integrálhatja a foglalási eszközt a Google Businessbe.
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Először lépjen   a bal oldali menü Beállítások pontjára.
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Ezután válassza  a Foglalások lehetőséget .
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Ügyeljen arra, hogy aktiválja a foglalást a Google-nál. Ehhez kattintson a kapcsolóra .   Megjegyzés: Ez 
egy prémium funkció.
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Miután aktiválta, színekben jelenik meg.
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Ezután alkalmazza a módosításokat a MENTÉS gombra kattintva .
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Ezután lépjen az Integrációk menüpontra .
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Itt lehetősége van a kód lekérésére a foglalási eszköz különböző platformokba való integrálásához. Egy 
lehetőség kiválasztásához kattintson a legördülő menüre .
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Válassza ki  a kiugró  hivatkozást  , ha rákattint.
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Kattintson  a MÁSOLÁS gombra  az URL tárolásához, amelyre a Google Businessbe való integrációhoz 
szükséges.
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Most nyissa meg intézménye Google Business-fiókját egy új lapon.
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Miután a Google Vállalkozási fiókja irányítópultján van, kattintson az Információ  lehetőségre az üzleti 
beállítások módosításához.

ÉTEL foglalás – A foglalási eszköz integrálása a Google Cégem szolgáltatásba [PREMIUM]

12/19



Görgessen lefelé, amíg el nem éri a foglalási linkeket .
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A foglalási linkek hozzáadásához vagy eltávolításához kattintson a ceruza ikonra .
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Illessze be a korábban másolt fájlt URL (kiugró link) itt.
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Fejezze be a folyamatot az Alkalmaz gombra kattintva .
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Ennyi. Elvégezte az oktatóanyagot, és most már tudja, hogyan integrálhatja a foglalási eszközt a 
Google Business szolgáltatásba.   Megjegyzés: A Google-on keresztüli foglalások maximális 
kapacitása 12 fő.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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